
Referat fra medlemsmøte 30.10.2024 i Telepensjonisten  Østfold 

Sted: Lande Bo og servicesenter, Sarpsborg 

Tilstede: 41 medlemmer 

Referent: Leif Jørgensen 

 

Åpning 

Leder Leif Jørgensen ønsket alle velkommen, spesielt Åse Bøe Saltbones  med tema komponist Egil 

Hovland og hans musikk. 

Så sang vi tradisjonen tro sangen «Dagen er din« 

 

Protokoll fra medlemsmøte 25.09.2024. 

I sekretærens fravær leste kassere Liv Kari protokollen fra siste medlemsmøte. 

Foredrag Egil Hovland v/Åse Bøe Saltbones 

Egil Hovland ble født i 1924, han ville da fylt 100 år i 2024. I anledning hans 100 års dag har det vært 

en rekke arrangement i Fredrikstad og rundt om ellers. 

Hovland var elev hos Søren Gangflødt, Hovland fikk tidlig interesse for orgelmusikk og  var utdannet 

organist 25 år gammel. Hans første utgivelse kom i 1942, Opus 1, 6 coraler for blanda kor. 

Opus 2, tilegnet hans blivende kone Synøve kom ble urfremført i Glemmen nye kirke. 

Han var organist i Glemmen kirke i 45 år . Han var optatt av barn og sang. Han ledet barnekor i kirken i 

en årrekke. 

En artig historie er: 

Han fikk et brev fra en bekjent / kollega i Sverige. 

Det startet med teksten: Himmel og jord --- 

Etter å ha mottatt dette brevet fikk han en åpenbaring. Han så for seg en masse engler i luften, de 

svevde ned på et noteark, slik ble sangen til. 

Denne sangen er vel blitt en av de mest folkekjære sanger i dag. 

Den spilles i klokkespillet i Fredrikstad Rådhus hver dag kl 1200. De andre sangene i klokkespillet 

skifter etter årstidene, men denne ene ligger fast. 

Han viste tidlig interesse for forskjellige trender inne kirke/orgelmusikk.  

Han studerte også i USA, ble ganske kjent. Var flere ganger på TV der. 

Han var i utgangspunktet ikke så begeistret for bedehus sang og musikk, men ble med tiden venn 

med Åge Samuelsen. Han ble også en pådriver for å få bedehusanger  med i kirken. 



 I anledning Harald og Sonjas kroning sto han bak både inngangs og utgangs musikken. 

Åse Saltbones avspilte også flere opptak av Hovlands musikk.  

Hun hadde også mye om Hovland mine notater ikke maktet å få med. 

 

Takkekort. 

Følgende takkekort forelå. 

Sidsel Olseng    80 år 

Reidar Engen    85 år 

Skriv 

Det forelå ingen skriv. 

Orienteringer. 

Det er desvære 3 frafall til teater turen den 02.11.2024. 

Er det noen som kjenner noen som kan være interessert, kontakt Solfrid eller Liv Kari. 

De kan bli med til medlemspris. 

Årets julebord blir som i fjord på Stjernebygget i Sarpsborg 11.12. Klokkeslett kommer senere. 

 

Kaffe 

Så var tiden kommet for kaffe, rundstykker og wienerstang. Praten gikk lystig. 

Loddsalg 

Loddsalget innbrakte kr 3000,- mange takk. 

Avslutning 

Til slutt sang vi «Den glade vandrer» (for vi vandrer jo gladelig mot juletider) 

Leder takket for møte og ønsket alle vel hjem. 

Neste møte er onsdag 27.11, da kommer forbundsleder på besøk. 

Som vanlig glemte leder å takke kjøkkenkomiteen for vel utført jobb. Heldigvis fikk han gjort det 

før kjøkken gjengen gikk hjem. 

 

 

 

 

 


